[bookmark: _GoBack]Сроки и места подачи заявлений на сдачу Единого государственного экзамена

Управление по вопросам образования, физической культуры и спорта Правобережного района в целях организации приема заявлений для участия в Едином государственном экзамене информирует о сроках и местах подачи заявлений в 2021-2022году:
· для выпускников образовательных организаций текущего года - по месту обучения;
· для обучающихся, получающих среднее общее образование в рамках освоения образовательных программ среднего профессионального образования –  по месту обучения;
· для выпускников прошлых лет, не прошедших государственную итоговую аттестацию и не получивших документ государственного образца о среднем общем образовании – образовательные организации, в которых они были допущены в установленном порядке к государственной итоговой аттестации;
· для выпускников прошлых лет, зарегистрированных в Правобережном районе и имеющих документ государственного образца о среднем общем (или среднего (полного) общего образования - в Управление по вопросам образования, физической культуры и спорта администрации местного самоуправления Правобережного района, расположенного по адресу: г.Беслан, ул.Привокзальная, д.5;
Внимание! Заявление на сдачу ЕГЭ необходимо подать до 1 февраля 2022 года включительно
Заявление составляется по установленной форме.
К заявлению прилагаются следующие документы:
документ, удостоверяющий личность;
оригинал документа об образовании (при необходимости с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка).
Обучающиеся, выпускники прошлых лет с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления предъявляют копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии, а обучающиеся, выпускники прошлых лет дети-инвалиды и инвалиды - оригинал справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы.
· Обучающимися профессиональных образовательных организаций предоставляется справка, выданная учреждением, в котором обучается заявитель.
Информация о порядке проведения государственной итоговой аттестации размещена на официальном сайте Министерства образования и науки Республики Северная Осетия – Алания www.edu15.ru (раздел ГИА) на сайте  Управления по вопросам образования, физической культуры и спорта Правобережного района http://uofs-beslan.mvport.ru (раздел ГИА)
 
Получить консультацию по вопросам проведения ГИА (ЕГЭ)можно по телефону 8-867-37-3-11-98 (в рабочие дни с 9.00-18.00).

